
Leeftijd

82 antwoorden

Heb je de wens om zelfstandig in Middelaar of Plasmolen te gaan
wonen of blijven wonen?

82 antwoorden

U wilt niet in Middelaar of Plasmolen wonen

Wonen in Middelaar - Plasmolen
82 antwoorden

Analyse publiceren

Kopiëren

< 25 jaar
25 - 30 jaar
30 - 35 jaar
35 - 50 jaar
50 - 65 jaar
65 > jaar

13,4%

11%

15,9%

34,1%

17,1%

8,5%

Kopiëren

Ja
Nee

95,1%

https://docs.google.com/forms/d/1_ykjv8sOClj7DoB_8465YUgJTVS6Opq6KHbGc73dVvE/edit#start=publishanalytics


Kun u ons toelichting geven over de redenen waarom u niet in Middelaar of Plasmolen
wilt wonen?

4 antwoorden

Er is veel binding, hetgeen mij wel degelijk trekt hier te wonen. Echter is er geen goed
perspectief voor een school, en zijn er veel handige locaties een eindje weg (supermarkt, ov
etc.).

Wil graag dichter bij een stad wonen!

ik woon op dit moment in Middelaar, er zijn geen voorzieningen zoals winkel etc. huizen zijn
onbetaalbaar zo ook voor een starter.

Wij hebben 10 jaar in middelaar gewoond, maar doordat er geen faciliteiten zijn, hebben wij
besloten te verhuizen

U wilt in Middelaar of Plasmolen wonen

Kom u of uw eventuele partner van oorsprong uit Middelaar of
Plasmolen?

78 antwoorden

Woont u op dit moment in Middelaar of Plasmolen?

78 antwoorden

Kopiëren

Ja
Nee57,7%

42,3%

Kopiëren

Ja, inwonend bij ouders/
verzorgers
Ja, particuliere huur
Ja, sociale huur
Ja, koopwoning
Nee

12,8%

10,3%71,8%



Bent u van plan te blijven wonen in uw huidige woning, of wilt u
verhuizen binnen Middelaar of Plasmolen?

58 antwoorden

U bent tevreden in uw huidige woning

Wat voor een soort woning heeft u?

41 antwoorden

Wat voor een type woning heeft u

41 antwoorden

Kopiëren

Ik ben tevreden in mijn huidige
woning.
Ik wil graag verhuizen binnen
Middelaar of Plasmolen
Ik wil graag verhuizen buiten
Middelaar of Plasmolen

29,3%

70,7%

Kopiëren

Koopwoning
Particuliere huur
Sociale huur

97,6%

Kopiëren

Starterswoning
Apartement
Eensgezinswoning
Senioren woning
Vrijstaande woning
Vrijstaand
vrijstaande woning
Villa

1/2

63,4%



Zou u, indien de mogelijkheid zich voordoet binnen Middelaar of
Plasmolen, willen verhuizen om zo de doorstroming voor starters te
bevorderen?

41 antwoorden

U wilt wonen of verhuizen binnen Middelaar en Plasmolen

Op welke termijn wilt u in Middelaar of Plasmolen gaan
wonen/verhuizen?

37 antwoorden

Wilt u een woning huren of kopen in Middelaar of Plasmolen?

37 antwoorden

Kopiëren

Ja
Nee
weet ik nog niet
Nog niet
liefst blijven wonen en ter gelij…
Of uitbreiding bestaande woni…
op termiujn wel
Ik heb geen starters woning…

1/2

22%

58,5%

Kopiëren

Binnen het komende jaar (2022)
Binnen 5 jaar
Binnen 10 jaar
Niet, woon al in Middelaar me…
20 jaar
Ligt aan gezondheid
Geen verhuisplannen
Nvt

1/2

24,3%

13,5%

43,2%

Kopiëren

Kopen
Huren

24,3%

75,7%



U wilt huren in Middelaar of Plasmolen

Met hoeveel personen wilt u wonen?

9 antwoorden

In welk soort woning heeft u interesse?

9 antwoorden

Is een tiny house (tijdelijk) een optie?

9 antwoorden

Kopiëren

1
2
3 en meer

44,4%

55,6%

Kopiëren

0 1 2 3 4 5

Apartement

Eensgezinswoning

Starterswoning

Seniorenwoning

Tiny House

Tiny house

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

5 (55,6%)5 (55,6%)5 (55,6%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

Kopiëren

Ja
Nee44,4%

55,6%



Welk soort huur heeft uw voorkeur?

9 antwoorden

Wat is uw maandelijkse budget voor de kale huur?

9 antwoorden

U wilt kopen in Middelaar of Plasmolen

Met hoeveel personen wilt u kopen?

28 antwoorden

Kopiëren

Sociale verhuur
Particuliere verhuur

33,3%

66,7%

Kopiëren

<500 euro
500 - 750 euro
750 - 1000
>1000 euro

22,2%

77,8%

Kopiëren

1
2
3 en meer

14,3%

82,1%



Waar voor een soort woning zoekt u?

28 antwoorden

Kopiëren

0 5 10 15

Nieuwbouw, starters won…
Nieuwbouw, apartement

Nieuwbouw, eensgezins…
Bestaande bouw, starters…
Bestaande bouw, aparte…

Bestaande bouw, eensge…
Senioren woning

Woonboerderij
We zoeken geen woning

Nvt
Ik woon er al

10 (35,7%)10 (35,7%)10 (35,7%)
6 (21,4%)6 (21,4%)6 (21,4%)

13 (46,4%)13 (46,4%)13 (46,4%)
7 (25%)7 (25%)7 (25%)

3 (10,7%)3 (10,7%)3 (10,7%)
13 (46,4%)13 (46,4%)13 (46,4%)

4 (14,3%)4 (14,3%)4 (14,3%)
1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)
1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)
1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)
1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)



Wat zijn globaal uw eisen (perceelsgroote, aantal kamers, M2 ….)?

23 antwoorden

400

Aantal kamers: 3/4, 70 m2

Landelijk, tuin, 2 slaapkamers, aanpasbaar op verminderde mobiliteit

Minimaal 2 slaapkamers, berging, ruim terras/balkon

perceel van ongeveer 300 m2, 3 kamers of appartement van ongeveer 120m2

3 slaapkamers en een tuin

-

130m2

200m2; 2 kamers

200m2 2 kamers

Ik woon er al

120-150 m2, min 4 slaapkamers, tuin met zicht, duurzaam of mogelijkheid tot verduurzamen

100/120

1000 m2, 4 slaapkamers

800 m2, 3 slaapkamers

1000 m2 perceel, met een vrijstaande woning met minimaal 3 slaapkamers

Kleine voortuin, grotere achtertuin, 3 slaapkamers

600 m2 perceel, 150 m2

2 slaapkamers

500



400m2

100

3 slaapkamers, woon oppervlakte rond de 110 m2,

Wat vind u van een vorm van erfpacht i.p.v. de grond in eigendom?

28 antwoorden

Is een tiny house (huren) tijdelijk een optie?

28 antwoorden

Wat is uw budget?

28 antwoorden

Hartelijk bedankt!

Kopiëren

Dit zou ik interessant vinden
Liever niet
-
Ligt eraan op welke
voorwaarden

17,9%

75%

Kopiëren

Ja
Nee

21,4%

78,6%

Kopiëren

< 150.000
150.000 - 200.000
200.000 - 250.000
250.000 - 300.000
300.000 - 350.000
350.000 >
Nog te bepalen

32,1%
14,3%

7,1%

14,3%
28,6%


